
ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ
Μαρξισμός 2015, 21-24 Μάη, ΑΣΟΕΕ, ένα φεστιβάλ των
ιδεών της εργατικής εναλλακτικής

Στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (πρώην ΑΣΟΕΕ), από τις 21 έως τις 24 Μάη, θα πραγματοποιηθεί το
ετήσιο φεστιβάλ επαναστατικών ιδεών του Σοσιαλιστικού Εργατικού Κόμματος, ο Μαρξισμός 2015. Το
φετινό τετραήμερο συζητήσεων είναι προσανατολισμένο στο ερώτημα: “Μπορούν οι εργάτες να
κυβερνήσουν;”

Είναι ένα κεντρικό ερώτημα στις νέες συνθήκες που διαμορφώθηκαν στη χώρα μας μετά τις εκλογές του
Γενάρη. Στις δεκάδες συζητήσεις του Μαρξισμού θα έχουμε την ευκαιρία να συζητήσουμε για αυτές τις
πρωτόγνωρες πολιτικές εξελίξεις: την κατάρρευση των κομμάτων της συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, την
εκλογική νίκη του ΣΥΡΙΖΑ, την προοπτική του κινήματος που πάλεψε τα μνημόνια και διεκδικεί να πάρει
πίσω όλα όσα του λεηλάτησαν. Όλα τα μέτωπα που είναι ανοιχτά, η λιτότητα, ο ρατσισμός, η φασιστική
απειλή, ο πόλεμος, η καταπίεση, θα είναι στο κέντρο των συζητήσεων. Ο κόσμος που στράφηκε μαζικά
προς τ’ αριστερά και αναζητά τον καλύτερο και πιο αποτελεσματικό τρόπο πάλης για να μη μείνουν οι
διεκδικήσεις του στα μισά του δρόμου, θα βρει απαντήσεις και δύναμη στις επαναστατικές ιδέες του
Μαρξισμού.

Σημείο συνάντησης

Ταυτόχρονα ο Μαρξισμός θα είναι σημείο συνάντησης αγωνιστών και αγωνιστριών από τα κινήματα
αντίστασης σε όλο τον κόσμο, από τα πιο καυτά μάλιστα σημεία του πλανήτη. Από τη Βρετανία θα είναι
ομιλητής ο Άλεξ Καλλίνικος, ηγετικό μέλος του SWP, αδελφής οργάνωσης του ΣΕΚ και καθηγητής στο
Πανεπιστήμιο του Λονδίνου. Τα βιβλία και οι μαρξιστικές αναλύσεις του για τον καπιταλισμό είναι
πολύτιμα για κάθε αγωνιστή που θέλει να αλλάξει τον κόσμο.

Από τη Γαλλία θα είναι μαζί μας ο Ντενί Γκοντάρ, βασικός οργανωτής του αντιρατσιστικού και
αντιφασιστικού κινήματος στη χώρα, με πιο μεγάλο σταθμό τις πρόσφατες διαδηλώσεις στις 21 Μάρτη.
Στο Μαρξισμό θα μας μιλήσει για τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει το κίνημα εκεί κόντρα στις επιθέσεις
της κρίσης, στο ρατσισμό και στην ισλαμοφοβία. Μια μικρή γεύση μπορείτε να πάρετε από το κείμενό του
για την άνοδο της Λεπέν στις πρόσφατες τοπικές εκλογές που δημοσιεύουμε σε αυτό το φύλλο της
Εργατικής Αλληλεγγύης (σελίδα 19).

Από το κίνημα της Αιγύπτου θα έρθει ο Ουασίμ Ουαγκντί, μέλος των Επαναστατών Σοσιαλιστών, που θα
μας μεταφέρει τους αγώνες του κόσμου για να κρατήσει τις κατακτήσεις της “Αραβικής Άνοιξης” ενάντια
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στη δικτατορία του στρατάρχη Σίσι που προσπαθεί να τις τσακίσει. Με τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις
στη Μέση Ανατολή να συνεχίζονται και τον άξονα Ελλάδας-Κύπρου-Ισραήλ-Αιγύπτου να παραμένει
ενεργός, η παρουσία του θα έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον και σημασία.

Από την Ουκρανία θα είναι στο Μαρξισμό ο Βολοντιμίρ Ισένκο, αναπληρωτής διευθυντής του Κέντρου
Κοινωνικών και Εργατικών Ερευνών στο Κίεβο, και μέλος των συντακτικών επιτροπών του περιοδικού
Commons Journal for Social Criticism και του διαδικτυακού περιοδικού LeftEast. Θα είναι μια ξεχωριστή
συμμετοχή που θα μας μεταφέρει την κατάσταση στην Ουκρανία, ένα και πλέον χρόνο μετά την πολεμική
σύγκρουση Δύσης-Ρωσίας που έχει ξεσπάσει στη χώρα.

Μαζί μας θα είναι και ο Ντίνος Αγιομαμίτης, από την Εργατική Δημοκρατία, αδελφή οργάνωση του ΣΕΚ
στην Κύπρο. Θα μας μεταφέρει τους αγώνες των εργατών και της νεολαίας στο νησί με τελευταίους
σταθμούς τις μεγάλες διαδηλώσεις ενάντια στη συνάντηση Ευρωπαίων Τραπεζιτών στη Λευκωσία στις
αρχές Μάρτη, καθώς και την αντιφασιστική-αντιρατσιστική κινητοποίηση στις 21 Μάρτη.

KΕΝΤΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΑΡΞΙΣΜΟ 2015
Πέμπτη 21 Μάη. Η αριστερά στην κυβέρνηση, ο εργάτες στους δρόμους. Τάσος Αναστασιάδης,
Δέσποινα Κωστοπούλου, Κώστας Καταραχιάς, Παναγιώτης Καλφαγιάννης, Αντώνης
Νταλακογιώργος
Παρασκευή 22 Μάη.7μμ. Η δίκη της Χρυσής Αυγής. Πέτρος Κωνσταντίνου,Μαρία Ψαρά,
Κατερίνα Θωίδου, Θανάσης Καμπαγιάννης, Κώστας Παπαδάκης, Δημήτρης Ζώτος
Σάββατο 23 Μάη.7μμ. Η Ευρώπη των εργατών ενάντια στην Ευρώπη των τραπεζιτών.
Αλεξ Καλλίνικος, Πάνος Γκαργκάνας, Ντενί Γκοντάρ
Κυριακή 24 Μάη, 7μμ. Μπορούν οι εργάτες να κυβερνήσουν;
Μαρία Στύλλου, Ουασίμ Βαγκντί, Χαντίμ Σέκ, Σταματία Τσουμέα, Κατερίνα Αβραμίδου
Όλο το πρόγραμμα του τετραήμερου Μαρξισμός 2015 στο http://sekonline.gr/images/general/M15NET.pdf
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